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B’AYKEIOY
XHMEIA OETIKHXZ KATEYOYNXHX

EKOQNHXEIX

®EMA 1°

211g epomoelg 1.1 émg 1.4 va emhécete T cmOTH amdvinon.
1.1 YymAotepo Z.Z. epeaviCer n évoon:

a) CH3CH, CH CHj3 B) CH3CH,CH,CH,CH;
ch,
CH,
y) CH3CH,CHj3 5) CH;3 é CH3
cH

3

Movédeg 4

1.2 O ap1Opodg o&etdmong tov S otig ynukés evaooelg HySO4, HyS, HySO3, etvan

avtictouyo.:
a) +6, +2, +4 B)-2,-2, +4
y) 6, -2, +4 d) +6, 0, +4

Movédeg 5

1.3 Katd ™ dudpkela tng avtidpaong:
Na(g)+3Ha(g) = 2NH3(g)

0 puOuoOG petafoing e cvykévipmong tov Ny etvar vy ko tng NH3 etvar vy . O
AOYOG V) : vy elvon ioog e :

a) 2 p)1 V) V2 5) 3
Movédeg 5

1.4 Ze doyeio otabepov dykov V xel amokatactadel ) 1coppomia

A + 2B 2 2I(g) . [IpocHétovpe oto doyeto tavtdypova 2 mol A xat 4mol tov

I, 71 6o cvpPet;
a) Oa avénbei n mocdTTO TOL A
B) Ba avénbel n mocdTrTa Tov I’
Y) Oa &yo X1
d) E€aptaton amd v tiun g K.
Movédeg 5
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1.5 H nieon Py tov vopatpdv mov Bpickovial oe 1coppomia pe vypd vepd ce KAEISTO
doyelo e€aptaTar:

a. Ao ToV OYKO oV KOTaAaUPBAvoLV 01 vOpaTHOL Kot amd TN Bepuokpacia
B. Ao TNV TOGOTNTO TOVL VYPOU VEPOD

Y. amo ) Beppokpacio kot To €100G TOV VYPOV

d. uévo amd ™ Beppoxpacia.

Movédeg 6

®@EMA 2°

2.1 Xe doyelo otabepol OyKoL kot og otabept Beppokpacio TorobeTovLE
1oopoplaxéc mocdtTeG TV A Ko B omote mpaypatonoeital  avridopoon:
2A(g) T 3B(g) 2 21(g) + 4A(g)

IToleg amod T1¢ emdpevec mPpoTdoel eival o1 GMOTEG (OMUEIDOTE X) KO TO1EG
MavBacpéveg (onpeiwote A). No aitioroynOet kdbe emhoyn.
a) 10 T€AOC TG avtidpaong n [A] undeviletat.

Movédeg 4
B) H tayvmta katavdioong tov A givor peyoldtepn omd v tayhtnTo KaToviAmong
tov B (pvBuodc petafoing me ).

Movédeg 4
v) Katd ) didpketo e avtidpaonc n P, mapapével otabepn).

Movédeg 4

2.2 No copmAnpmBovv ot avtdpdcelg Tov akolovBovv Kot yio kdOe pio va onuelmdel
7010 GOUA 0P OC OEEIOMTIKO KOl TO10 OC AVOYDYIKO.
a) Cu + HNO3 (mokvo) —

Movédeg 4
B) FeSO4+ KMnO4+ H,SO4 —

Movédeg 5
v) H2S + HNO;3 (opatd) —

Movédeg 4

®EMA 3°

Ye doyelo 1L kot og otabepn| Oeppokpacio 6; Tpayparonoteitor 1 avridpoon:
A(g)t 2B(g) = I'(g) Tonobetdvrag oto doxgio 8mol tov A kat 12mol tov B.

a) ITowa n péom taydrTa g avtiopaong av avtr ohokAnpaveral oe 10sec;
B) ITotot o1 pvBuoi Katavaioons-tapaymyng twv A, B, T
v) Na yivouv o1 ypapikéc TapacTAGELS TOV GUYKEVIPOGENDY GUVIPTNGEL TOL YPOVOL
yota A B T
8) Av n avtidpaon mpaypoaronomOei ce Oeppokpacio 65)01 va yivouv ot véeg
YPOPIKEC TAPAUCTACELS TOV C-t Le eheVBepn extipmon 6cov apopd To ¥pOvo
OAOKANP®ONC TNG avTiOpaoTG.

Movadeg 25
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@EMA 4°

Te kevo doygio 4L e1dyovtor 8mol C,Hs T omoia Oeppaivovtot otovg 6°C omodte

npayparonoteiton 1 avtidpaon: CoHsgy 2 CaHa) + Hag). Otav amokatactadein

NN 1ooppomia oto doxeio aviyvevovror 8¢ Hy (Arn=1).
a) ITowa n amdooon ¢ avridpaong kot 1 Ke;
B) Ti mtoc6 Beppomrag eKAOETOL 1] ATOPPOPATOAL LLEYPL VO OTOKATOGTAOEL 1)
1G0ppOoTiQL,
v) Eva Bprokdpaote oe X.1. peidvoovpe tov 6yko tov doyeiov ota 2L kot Tavtdypova
npocOétovpe oto doxeio 4mol C,Hg. Tpog mota katehBuvon Ba exdnimOel
avtidpaon);
Atvovton ot evBaAmieg Kavong:
C2H6(g): -1560KJ/1’1’101, C2H4(g): -1410KJ/mol xa Hz(g): -285KJ/mol

Movadeg 25




